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Volkswagen Golf VII GTI Performance Leistungssteigerung APR Spoiler 
Maxton El. Panodach Navi

Preis: 22.950,- €

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Limousine

Leistung: 210 kW (286 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 91813

3Vorbesitzer:

RotAußenfarbe:

StoffPolsterung:

5Türen:

09 . 2019Erstzulassung:

Energieeffizienz: C

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Xaver Platzer GmbH

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Xaver Platzer GmbH Ihr Verkaufsteam

Woffenbacher Str. 15

92318 Neumarkt
09181/4858-0

09181/4858-0 09181/42323

09181/42323 xaver.platzer@platzer.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
Innerorts* : 7,3 l/100 km

Ausserorts* : 5,5 l/100 km

Kombiniert* : 6,2 l/100 km

CO2-Emission* : 140,0 g/km

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Sonstiges

Elektr. Panoramadach Schiebedach Elektrische Parkbremse

Alufelgen Katalysator Tuning

Sportausstattung Raucherpaket Spoiler

Entertainment

Navigationssystem Soundsystem Dynaudio

Apple CarPlay Android Auto WLAN

Musikstreaming Induktionsladen Telefonvorbereitung

Sprachsteuerung Freisprecheinrichtung Bluetooth

MP3 CD Radio

USB-Anschluss Touchscreen

Technik

digitales Kombiinstrument Sperrdifferential Sportabgasanlage

Bordcomputer Partikelfilter Start-Stop-Automatik

Schaltwippen

Sicht

LED-Hauptscheinwerfer Adaptives Kurvenlicht Rückfahrkamera

Beheizbare Außenspiegel Privacyverglasung Nebelscheinwerfer

LED-Tagfahrlicht Scheinwerferregulierung Autom. abblend. Innenspiegel

Scheinwerferreinigung LED-Rückleuchten

Assistenzsysteme

Abstandsregeltempomat Parklenkassistent Totwinkelassistent

Spurhalteassistent Fernlichtassistent Verkehrszeichenerkennung

Notbremsassistent Berganfahrassistent Müdigkeitserkennung

Abstands-/Kollisionswarner Regensensor Lichtsensor

Komfort

Klimaautomatik-2-Zonen Ambiente Beleuchtung Sitzheizung

Keyless Entry Keyless Go Tempomat

Park Distance Control vo.&hi. Geschwindigkeitsbegrenzer Sportsitze

Elektr. Aussenspiegel Teilbare Rücksitzlehne Multifunktionslenkrad

Lederlenkrad Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne

Zentralverriegelung Servolenkung Innenraumfilter

Einstellbare Lenksäule Lordosenstütze Funkfernbedienung

Sicherheit

Alarmanlage Reifendruckkontrolle ESP

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!

Seite: 3 / 6

powered by carzilla.de



Fahrzeug-Exposé

Xaver Platzer GmbH
Angebotsnummer: 2015 Ausdruck vom: 26.04.2024

ABS Traktionskontrolle Airbag

Antriebsschlupfregelung Beifahrerairbag Wegfahrsperre

Kopfairbag Knieairbag ISOFIX Kindersitzbefestigung

Notrufsystem

Nutzfahrzeuge

Dachspoiler

Beschreibung

Außenfarbe rot, Klimaanlage Climatronic 2-Zonen, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Scheinwerfer-
Reinigungsanlage (SRA), Scheibenwischer mit Regensensor, Getriebe 7-Gang - Doppelkupplungsgetriebe DSG, 
Einparkhilfe vorn und hinten, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Knieairbag Fahrerseite, Start/Stop-
Anlage, Stabilisator vorn, Automatische Fahrlichtschaltung (ALS) mit Leaving Home / Coming-Home-Lichtfunktion, 
PROGRESSIVLENKUNG, Dachspoiler, Multifunktionsanzeige Premium (Farbdisplay), Parkbremse elektrisch, 
Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, Lendenwirbelstütze Sitz vorn rechts, Mittelarmlehne vorn, Active Info-Display 
(Instrumentenanzeige digital), Differentialsperre (Vorderachse), Notrufsystem, Schadstoffarm nach Abgasnorm 
Euro 6d-TEMP, Lenkrad (Sport/Leder) mit Multifunktion und Schaltfunktion, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter 
mit Aktivkohlefilter, Innenausstattung: Dekoreinlagen Honeycomb Black, Sitzbezug / Polsterung: Stoff, 
Sprachsteuerungs-System, Leuchtweitenregelung automatisch, Multimedia-Schnittstelle USB (iPhone / iPod), 
Panorama-Schiebedach elektrisch, Audiosystem: CD-/DVD-Player, Nebelscheinwerfer mit integriertem 
Abbiegelicht, Verglasung hinten abgedunkelt (90 %), Sonderlackierung Tornado-Rot uni, Rückfahrkamera (Rear 
View), Raucher-Paket, Sound-System DYNAUDIO, LM-Felgen 7,5x18 (Sevilla, schwarz, Felgenhorn rot), 
ConstructionTimeMapping, Anti-Blockier-System (ABS), Tagfahrlicht LED, Wegfahrsperre (elektronisch), 
Außenspiegel mit autom. Absenkfunktion, rechts, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Funkschlüssel (2) klappbar, 
Reifenkontroll-Anzeige, Kopf-Airbag-System vorn und hinten inkl. Seitenairbag vorn, Fensterheber elektrisch, 
Rücksitzlehne geteilt, Abgasanlage Performance, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Sitze: Top-Sportsitze 
vorn, Heckleuchten LED, dunkelrot, Blinkleuchten dynamisch, Außenspiegel mit autom. Absenkfunktion, rechts, 
Schließ-/Startsystem Keyless Access, Audio-Navigationssystem Discover Pro (Touchscreen, CD/DVD, MP3, 
Festplattenspeicher, Bluetooth), Abbiegelicht, Ambiente-Beleuchtung, Anhänger-Stabilisierungs-Programm, 
Antriebsart: Frontantrieb, Außenspiegel elektr. anklappbar, Ausstattung GTI, Auto-Hold-Funktion, Autom. 
Distanzregelung (ACC inkl. Stop&Go-Funktion) mit Umfeldbeobachtungssystem (Front assist), Automatische 
Distanzregelung (ACC), Blind Spot Sensor mit Auspark-Assistent, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, 
Bluetooth-Schnittstelle für Mobiltelefon, Bremsassistent, Chrom-Paket, City-Notbremsfunktion, Diebstahl-
Warnanlage mit Innenraumüberwachung, Durchladeeinrichtung, Dynamische Fernlichtregulierung, Elektron. 
Differentialsperre (EDS), Elektron. Differentialsperre (XDS), Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP), Emergency 
Assist, Fahrassistenz-Paket Plus in Verbindung mit Top-Paket, Frontkamera (Multifunktionskamera Frontscheibe), 
Fußgängererkennung, Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Innenspiegel mit Abblendautomatik, 
Kennzeichenbeleuchtung LED, Lautsprecher (8), Lenksäule höhen-/längsverstellbar, Mobile Online Dienste VW 
Connect, Mobiltelefon Schnittstelle Business 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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